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ATA Nº 010/2022 

 

Aos três dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e dois, às vinte horas, reuniram-

se os Vereadores, em Sessão Ordinária, na Câmara Municipal de Taquaruçu do Sul. O Vereador 

TIAGO STIVAL, Presidente do Legislativo, invocou a proteção de Deus e declarou aberta a 

Sessão Ordinária. Inicialmente, o Presidente, solicitou ao Vereador CLAUDEMIR GAMBIN, 

Primeiro Secretário, para que procedesse a leitura da ata da sessão anterior, a qual foi aprovada 

por unanimidade. Em sequência, não havendo matéria na ordem do dia e havendo inscritos, 

passou-se para os pronunciamentos iniciando-se pelo Vereador Claudemir Gambin, que 

cumprimentou o Presidente, colegas Vereadores, funcionárias, ouvintes da rádio. Comentou 

que no dia nove de maio Taquaruçu do Sul completa 34 anos de emancipação, parabenizou o 

município pela construção dessa história, disse que o dia do aniversário do município é também 

o dia do aniversário de cada um, o dia das pessoas de bem, honradas e guerreiras que constroem 

o dia a dia do município. Desejou que cada munícipe seja um ponto de apoio na construção 

diária para continuar o desenvolvimento do município, e que, com valores sólidos se prepare 

crianças e jovens para continuar esse processo de transformação. Parabenizou a todos que 

diariamente cumprem a missão, contribuindo com o desenvolvimento do município, buscado 

novos projetos, aceitando o desafio de fazer mais e melhor, sem perder de vista os anseios da 

comunidade. Lembrou também que, no dia 8 de maio comemora-se o dia das mães, elas que 

são exemplo de mulher, conselheiras, amigas, companheiras, exemplo de amor e persistência, 

e por isso é mais que merecido que exista um dia para homenageá-las. Desejou que Deus 

ilumine todas as mães do município e que o exemplo de amor, gratidão, afeto, superação, 

entrega e acolhimento estejam presentes no coração de cada uma. Posteriormente, o presidente 

do Legislativo, passou a presidência para fazer uso da tribuna. Inicialmente cumprimentou os 

colegas Vereadores, funcionárias, ouvintes da rádio comunitária. Parabenizou o município de 

Taquaruçu do Sul que no dia 9 de maio completa 34 anos de emancipação político-

administrativa, história, trabalho, desenvolvimento, luta de um povo humilde trabalhador e de 

muita fé, que com muito orgulho constroem nesta terra sua história, sendo um município que 

se destaca na economia do comércio local, da indústria e, principalmente por meio do 

agronegócio, através da bacia leiteira, suinocultura, avicultura, piscicultura, produção de grãos 

entre outros, Taquaruçu segue trilhando o caminho do crescimento e desenvolvimento, 

primando sempre pela melhoria na qualidade de vida e bem-estar da população. Desejou em 

nome de todos os colegas vereadores da casa Legislativa parabéns ao município de Taquaruçu 

do Sul e da mesma forma lembrou que no próximo domingo se comemora o Dia das Mães, data 

tão importante, para lembrar esse ser especial que é capaz de dar sua própria vida para cuidar 

dos filhos, pois ser mãe é a missão de maior responsabilidade, é amar de forma mais completa, 

dando o melhor de si sem esperar nada em troca. Homenageou todas as mães, com o 

reconhecimento de que na figura da mesma está retratada a esperança de uma sociedade melhor, 

mais justa e mais humana. Não havendo mais inscritos para pronunciamentos e não tendo nada 

mais a tratar o Presidente Tiago Stival encerrou a Sessão, lembrando que a próxima Sessão 

Ordinária ocorrerá no dia 10 de maio, às 20 horas, sendo que esta ata depois de aprovada vai 

assinada por ele e demais Vereadores presentes. Taquaruçu do Sul, 3 maio de 2022.  
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